

Mikulášská nadílka pro všechny

Dárky nadíleli
Miluláš, anděl i čert

Nadílka pro psy

Koncem každého roku se konají mikulášské nadílky snad všude a děti se na ně celý rok těší. Své domácí mazlíčky si však s sebou pochopitelně vzít nemohou. To se rozhodli změnit ve výcvikovém středisku Helpes a již podruhé pořádali Mikulášskou nadílku pro všechny pejsky.

U skutečnila se 10. 12. v pražském Motole a účastníky pozdravila i naše přední zpěvačka a ochránkyně zvířat Marta Kubišová. Ti, kdo sem přišli strávit sobotní odpoledne, možná poprvé v životě viděli tak velkou smečku psů různých ras, velikosti i stáří, jak si společně hrají, honí se a dovádějí. Ani děti samozřejmě nezůstávaly pozadu. Ty

Na čerta
reagovali psi
podle své nátury

pod bedlivým dozorem profesionálních výcvikářů vyzkoušely všechny kladiny, překážky i prolézačky. Takže jim zima určitě nebyla. Jejich rodiče se pak zahřívali v „Pekelném baru u hříšnice Jany“, kde bylo pro všechny připraveno teplé občerstvení. Naštěstí se nesplnily předpovědi meteorologů o desetistupňových mrazech a teploměr ukazoval něco málo

nad nulou. Když se pak ozval zvonek Mikuláše, doprovázeného andělem a čertem, všichni se nahnuli před vyzdobené jeviště. Kostýmy všech postav byly zhotoveny tak precizně a hodnověrně, že bylo zajímavé sledovat chování dětí i psů. Jejich projevy byly téměř totožné. Někteří na ně hleděli v němém úžasu. Zatímco Mikuláš i anděl je ponechávali v relativním klidu, na čerta pak reagovali každý podle své nátury. Menší děti se držely svých rodičů, ty větší pak byly již odvážné. Nejinak tomu bylo u psů. Ti nevěřícně, přesto ostražitě sledovali divné stvoření, které chrastilo pytle, z bezpečné vzdálenosti, nejlépe těsně u nohou či v náruči svých páníčků. Našli se ovšem i odvážlivci na čerta štěkající, vrcholem pak byli ti, co se mu pytel snažili ukrást. Čert si však pytel dobře hlídal a vzít si ho nenechal. Začala nadílka a jednotliví majitelé psů předstupovali před Mikuláše, aby mu pověděli o chování svých mazlíčků. Jejich výpovědi si byly podobné tak, jako by byly dělány přes kopírák. Nejčastějším hříchem pejsků byly sežrané bačkory, pak už jen v různých obměnách rozkousané ovladače, myši (počítačové), mobily a CD. I to tak trochu vypovídá, v jakém světě

naši psi žijí. Děti Mikulášovi přednášejí nejčastěji básničky, to pejskové zajisté nemuseli, ale svou odměnu si zasloužili jiným způsobem. Někteří uměli podávat packu, druzí zaštkat na povel a snad všichni dovedli láskyplně olíznout páníčkovi nos. Pak již přišla pro psa voňavá odměna a pro páníčka diplom. Když byla nadílka rozdělena, začaly soutěže pro děti i psy. Bylo jich několik a už jejich názvy byly netradiční. Například - vrtění ocáskem o největší vrtuli, andělský běh agility. Hod buřtem na cíl a jeho následné aportování psem. Chytání pamlsku za letu - to byla náročná disciplína. Házelo se na 3 m, potom na 5 m a nakonec byl hod zády ke psovi. Určitě si všichni užili hodně legrace. Děti pak i malovaly obrázky pejsků. Všechny závody i soutěže pečlivě hodnotila porota složená z Mikuláše, čerta a anděla. Výhry byly pro děti sladké a pro psy lákavé. Po vyhlášení všech výsledků nastala slavnostní chvíle pro malého Lukáše z Brna. K Mikuláši mu byl předán vycvičený asistenční a canisterapeutický pes plemene kernterier, a to byl dárek nejmilejší. Celé odpoledne bylo podmalováno sváteční hudbou. Pořadatelé, jako ostatně vždy, připravili den plný zábavy a pohybu pro děti, dospělé i jejich mazlíčky. Určitě jim a jejich sponzorům patří dík všech účastníků.

Jirina & Jiří Volšický



Hod buřtem

Pamětní
list dostali
všichni